ONDAS 7

71*. Si una perturbacién periddica se propaga en un determinado medio, su frente de perturbacion se convierte en un
foco de perturbaciones secundarias de ondas independientes, esto se conoce como Principio de Huyghens. Estas ondas
secundarias respecto a las originales tienen:

a) La misma longitud de onda b) La misma velocidad
¢) Lamisma frecuencia d) EI mismo frente de ondas
SOLUCION

Son correctas a,b y c.

72*. Sean 1,2... los puntos alcanzados por el frente de ondas, creado por la perturbacién
en F, al originar ondas secundarias, surgira un nuevo frente de ondas circular que abarca
las ondas secundarias como el de la figura, de las podras asegurar que tienen:

a) Lalongitud de onda dependera de la distancia de separacion entre frentes

b) La velocidad que dependera de la longitud de las ondas secundarias

c) La misma frecuencia d) frente de ondas comln

SOLUCION

Son correctas lacy lad.

onda
secundaria

mne

73*. Si el foco de perturbacién AB, es extenso como el de la figura ok o 3 VLB
(una lamina ,que percute en el medio elastico) se podra asegurar } 1
que: \‘ N
a) El frente secundario también sera lineal
b) Las ondas secundarias en cada punto seran circulares
c) Las ondas secundarias también seran lineales

d) Las ondas secundarias son independientes

SOLUCION | o
Son correctas todas las propuestas. = = = B
74*. Volviendo al foco puntual, como las ondas secundarias que se inician en los
) sucesivos puntos P1,P;,Ps...tienen la misma longitud de onda y velocidad, los
siguientes frente de ondas secundarias seran circulos que se diferenciaran en
F.' ‘b’
Py a) Suradio b) Sugrosor  c) Segln el tiempo transcurrido  d) Su didmetro
. p“‘u rf ;
/' Papr)))] SOLUCION
= P
P20,/ Solo son correctas laay lad.
t— At 7 ;,//p‘ /
7
75. Si una onda circular llega a una pared, a)

lo que le ocurre est4 esquematizado
mejor por la figura:

a) b) C) d) e)

SOLUCION

Al alcanzar la pared, cada punto de
contacto se convierte en un foco emisor de
onda similares o sea circulares con radios
iguales a los de la onda incidente.

Es correcta la a.



a) lguales

indicada la figura:

a)

b) 0 d)

SOLUCION
La Unica correcta es la a. Las demas son incompatibles.

SOLUCION

e)

Son correctas la ¢ y la d. Por
aplicacion del Principio de Huyghens. 2

77. Considérese una onda en la cubeta del
test 62, al llegar a la pared, tomaré la forma

79*. Cuando el frente de ondas AB, de la figura, alcanza la
superficie S, se refleja hasta formar el frente A”'F, pero debera

cumplirse que:

a)AA =AA”

SOLUCION

Son correctas solo laay la c. Basta con observar la
imagen.

b)CC’=C”F  ¢)DD'=DD”’

d)EE'=EF

G

\\\\

Es correcta la d. Basta con observar la imagen.

76*. Al alcanzar la superficie S, los puntos 1,2,3y 1,2 y 3", se convierte en
emisores de ondas:
b) Similares c¢) de A igual d) reflejadas

78*. En la figura 1, se describe la incidencia de un frente
de ondas, compuesto por 2 rayos y en la 2 la reflexion de
ese mismo frente al alcanzar la superficie S. Teniendo en
cuenta el concepto de angulo de incidencia i y de reflexion
r, como angulos que forman los rayos respectivos con sus
normales Ny N, y que la velocidad de propagacion es la
misma, se concluiré que:

a)sen i=senr b)sen i<sen r
oi=r d) i>r
SOLUCION

Son correctas sélo laay lac.

80. La longitud de onda del frente de ondas reflejado es la
misma que la del incidente, esto se debe a que:

a) El medio de propagacion es el mismo

b) La frecuencia es la misma por no variar la fuente
c) La velocidad no varia

d) Todo lo anterior

SOLUCION



